

# Зрители не умирают стоя

Реакция на выступление ФЭН («Пропадают стулья», 28 ноября с. г.) была молниеносной. Уже на следующей неделе наши соотечественники, посетившие Большой театр без единого цента или шиллинга в кармане, смогли в театральном буфете выпить чай в обстановке полного сервиса: столы были накрыты белыми ска-

тертями, стулья вернулись на свои места. (Напоминаем, что накануне все эти роскошества были только в валютных буфетах, о чем и сигналила предыдущая заметка).

Случись подобное в недавнюю эпоху безгласной печати, мы бы поместили это сообщение на первой полосе под солидной рубрикой «Газета вы-

ступила. Что сделано?» Но во времена гласности не принято реагировать на сигналы прессы. Тем сильнее восхищение, которое выражает скромный ФЭН в адрес администрации Большого театра. Вот ведь что сделано! И как быстро сделано!

Н. К.